

## सामान्यांना स्वस्त एलपीजी सिलिंडरसाठी वर्षभर मुदतवाढ

मुंबई : मोदी सरकारने एलपीजी सिलिंडरवर मिळणारे अनुदान एका वर्षासाठी वाढवले आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत हा निर्णय घेण्यात आला आहे. वाणिज्य मंत्री पीयूष गोयल यांनी ही माहिती दिली. एलपीजी सिलिंडर रिफिलिंग करण्यासाठी सरकार सर्वसामान्य ग्राहकांना प्रति सिलिंडर २०० रुपये सबसिडी देते. त्यामुळे त्यांना ११०० रुपयांचा घरगुती एलपीजी सिलिंडर १०० रुपयांना उपलब्ध आहे, तर प्रधानमंत्री उज्वला योजनेच्या लाभार्थ्यांना एकूण ५०० रुपये अनुदान दिले जाते. म्हणजेच पीएम उज्वला योजनेच्या लाभार्थ्यांना एलपीजी रिफिलसाठी फक्त ६०० रुपये द्यावे लागतात. सामान्य एलपीजी ग्राहक असो किंवा पीएम उज्वला योजनेचा लाभार्थी असो दोघांनाही ३१ मार्च २०२५पर्यंत सिलिंडरवर सबसिडी मिळत राहील.

## नारीशक्तीला वंदन!

स्वकर्तृत्वावर महिला आज विविध क्षेत्रांत प्रगती करीत आहेत. पंखातील बळाच्या जोरावर स्त्री जेव्हा भरारी घेते, तेव्हा कुटुंबासह समाजाला नवी दिशा मिळत असते. अशा महिला समाजासाठी नुसत्या आदर्शच नसतात, तर त्या समाजाचे भवितव्यदेखील असतात. एकेकाळी बूल आणि मूल या संकल्पनेत अडकलेल्या महिला, मुली शिकल्या. त्याचे परिणामस्वरूप तळागाळातील आदिवासी स्त्री आज भारताच्या राष्ट्रपती म्हणून सर्वोच्च पदावर विराजमान आहे. जागतिक महिला दिनानिमित्त कर्तृत्ववान महिलांच्या कामगिरीचा दे. रामप्रहरच्या टीमने घेतलेला आढावा...



# रायगडसाठी २६०० कोटींचे करार

राज्य शासन उद्योजकांच्या सदैव पाठीशी -पालकमंत्री उदय सामंत

रायगड : रामप्रहर वृत्त  
महाराष्ट्र शासनाच्या उद्योग विभागाने मोठ्या उद्योजकांबरोबरच छोटे उद्योजकांनादेखील सर्व सुविधा उपलब्ध करून देण्यावर भर दिला आहे. उद्योजकांवर कुठलेही संकट येणार नाही याची राज्य शासन काळजी घेईल, अशी ग्वाही राज्याचे उद्योगमंत्री तथा रायगडचे पालकमंत्री उदय सामंत यांनी गुरुवारी (दि.७) पनवेल येथे दिली. जिल्हास्तरीय गुंतवणूक परिषदेत ते बोलत होते. या वेळी त्यांच्या उपस्थितीत रायगड जिल्ह्यासाठी २६०० कोटी रुपयांचे १७ सामंजस्य करार करण्यात आले. पनवेल येथील विरुपक्ष मंगल कार्यालयात आयोजित गुंतवणूक परिषदेस व्यासपीठावर आमदार



प्रशांत ठाकूर, जिल्हाधिकारी किशन जावळे, कोकण विभाग ठाणे उद्योग सहसंचालक विजु सिरसाठ, जि.प. मुख्य कार्यकारी अधिकारी सत्यजित बढे, जिल्हा उद्योग केंद्र महाव्यवस्थापक जी. हळय्या उपस्थित होते. या वेळी पालकमंत्री उदय सामंत

करणे, जिल्हास्तरीय गुंतवणूकदार आणि व्यवसायांना एकत्र व्यासपीठ उपलब्ध करून देणे, जिल्ह्यांना विकासाचा केंद्रबिंदू मानून जिल्ह्याच्या व राज्याच्या विकासासाठी चालना देणे हा या परिषदेचा उद्देश आहे तसेच राज्याची अर्थव्यवस्था सन २०२७पर्यंत एक ट्रिलियन डॉलरपर्यंत पोहचविणे हे राज्याचे मुख्य ध्येय आहे. त्यासाठी महाराष्ट्र आर्थिक सल्लागार परिषद २०२३ यांनी सुचविलेल्या सुधारणांच्या अंमलबजावणीसाठी विविध उपाययोजना अमलात आणण्यात आल्या आहेत. त्याच धर्तीवर निर्यात व विकासाचे केंद्र म्हणून जिल्ह्यावर लक्ष केंद्रित करून जिल्ह्याच्या आर्थिक विकासासाठी या गुंतवणूक परिषदेचे आयोजन करण्यात आले आहे. (पान २ वर..)

## विकासामुळे पनवेल महापालिका अग्रेसर

प्राथमिक आरोग्य केंद्र, आपला दवाखाना आणि आरोग्यवर्धिनी केंद्राचे उद्घाटन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त  
सातत्याने आरोग्यसेवा पुरविणाऱ्यावर माझा भर राहिला आहे. आयुक्त गणेश देशमुख यांनी पनवेल महापालिकेच्या सर्वकष विकासासाठी पुढाकार घेतला आहे. महाराष्ट्रातील इतर महापालिकांपेक्षा ही तरुण महापालिका आहे. कमी वेळेत केलेल्या विकासामुळे ती अग्रेसर बनत चालली असल्याचे प्रतिपादन आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी गुरुवारी (दि.७) केले. पनवेल महापालिका क्षेत्रातील नागरिकांना प्राथमिक उपचारांच्या उत्तम सुविधा मिळण्याच्या दृष्टीने तळोजातील नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्र,



नावडे येथील हिंदूहृदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे आपला दवाखाना आणि तोंडरे येथील नागरी आरोग्यवर्धिनी केंद्राचे उद्घाटन आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले. त्या वेळी ते बोलत होते. या वेळी आयुक्त गणेश देशमुख यांनी महापालिका सर्वसामान्य जनतेला केंद्रस्थानी ठेवूनच सगळी कामाची धोरणे ठरवत आहेत, असे सांगितले. या कार्यक्रमास महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, माजी नगरसेवक हर्श केशी, डॉ. अरुणकुमार भात, पापा पटेल, भाजप नेते सुरेश खानावकर, युवा मोर्चा जिल्हा सरचिटणीस दिनेश खानावकर, गाव अध्यक्ष भूपेश खानावकर, विशाल खानावकर, मदन खानावकर, शुभम खानावकर, (पान २ वर..)



## आमदार महेश बालदी यांच्या निधीतून चांभाली आणि पराडे येथे नवीन स्मशानभूमी

मोहोपाडा : रामप्रहर वृत्त  
उरण विधानसभामतदारसंघाचे कार्यसम्राट आमदार महेश बालदी यांच्या स्थानिक विकास आमदार निधीतून चांभाली आणि पराडे येथे ३० लाख रुपये खर्च करून नवीन आरसीसी स्मशानभूमी बांधण्यात येणार आहे. या कामाचे भूमिपूजन गुरुवारी (दि.७) झाले. या कार्यक्रमास प्रमुख मान्यवर म्हणून भाजपचे खालापूर तालुका अध्यक्ष प्रवीण मोरे, आमदार महेश बालदी यांचे स्वीय सहाय्यक प्रवीण काळबागे, हभप तुकाराममहाराज मुंडे, भूषण पारंगे, आकाश जुईकर, नारायण तांडेल, सरपंच प्रदीप पाटील, उपसरपंच समीर पाटील, माजी सरपंच बाळी कातकरी, प्रवीण जांभळे, सदस्य स्वप्नील जांभळे, (पान २ वर..)

# जागतिक महिला दिनाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

**भाजपा**  
सौजन्य : सौ. नीता चोगकर  
महिला मोर्चा पनवेल  
मंडळ अध्यक्ष (ग्रामीण)

## चौथे महिला धोरण आज होणार जाहीर

मुंबई : महिलांच्या सर्वांगीण विकासाचे ध्येय असलेले व या ध्येयासाठी आखण्यात आलेल्या योजनांच्या अंमलबजावणीवर भर देणारे राज्याचे चौथे महिला धोरण महिला दिनी म्हणजेच शुक्रवारी (दि.८) जाहीर करण्यात येणार असल्याचे महिला व बाल विकासमंत्री आदिती तटकरे यांनी सांगितले. महिला दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात त्या बोलत होत्या. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस व अजित पवार यांच्या मार्गदर्शनाखाली महिला व बालविकास विभागाने हे महिला धोरण तयार केले आहे.

## श्री. सुरेश पाटील

8 मार्च

आपणांस वाढदिवसाच्या मनःपूर्वक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक: सुधीर घरत

- जिल्हाध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी ट्रान्सपोर्ट सेल (उत्तर रायगड)
- राष्ट्रीय खजिनदार, भारतीय पोर्ट अँड डॉक मजदूर महासंघ (B.M.S.)

## श्री. सुरेश पाटील

8 मार्च

आपणांस या जन्मदिनी दीर्घायुच्याचा अनंत शुभेच्छा!

शुभेच्छुक

- सदस्य : वेतन करार समिती (बीडब्ल्यूएनसी), आयपीए दिल्ली
- जिल्हाध्यक्ष : भारतीय मजदूर संघ, रायगड
- अध्यक्ष : जेएनपीए जनरल कामगार संघटना

श्री. सुधीर घरत  
जिल्हाध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी ट्रान्सपोर्ट सेल (उत्तर रायगड)

श्री. डी. पी. सोनावणे श्री. अनिल चिलेकर श्री. जनार्दन बंडा श्री. राजन घरत श्री. मधुकर पाटील













